Australian Capital Territory

## Major Events (Freestyle Kings Live Show) Notice 2024\*

#### **Disallowable instrument DI2024-6**

made under the

Major Events Act 2014, section 9 (Important sporting event - notice)

#### 1 Name of instrument

This instrument is the Major Events (Freestyle Kings Live Show) Notice 2024.

#### 2 Commencement

This instrument commences on the day after its notification.

# 3 Notice of important sporting event—Act, subsections 9(1) and 10(1)(a)

The Freestyle Kings Live Show motorcross event to be held at GIO Stadium on 16 February 2024, is an important sporting event.

#### 4 Event organiser—Act, subsection 10(1)(b)

The organiser of the important sporting event is Freestyle Kings Pty Ltd (ABN 32 168 683 252).

#### 5 Proposed time and date—Act, subsection 10(1)(c)

The proposed time and date of this important sporting event is 3:00 pm to 9:00 pm on 16 February 2024.

#### 6 Event venue—Act, subsection 10(1)(d)

The location of the venue for the important sporting event are the grounds, including any buildings situated on the grounds, occupied by GIO Stadium, Battye Street, Bruce ACT 2617.

#### 7 When notice is in force—Act, subsection 10(1)(e)

This notice is in effect for the period beginning at 12:01 am on 16 February 2024 and ending at 11:59 pm on 16 February 2024.

### 8 Expiry

This instrument expires on 17 February 2024.

Shane Rattenbury MLA Attorney-General

11 January 2024